
20歳未満 30 100.0%

20代 0 0.0%

30代 0 0.0%

40代 0 0.0%

50代 0 0.0%

60代 0 0.0%

70代 0 0.0%

80歳以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

合計 30

市内 2 6.7%

市外 28 93.3%

無回答 0 0.0%

合計 30

（高松11、倉敷4、丸亀3、三豊3、多度津3、宇多津1、綾川1、琴平1、岡山1）

1 3.3%

11 36.7%

あまり選んでいない 13 43.3%

まったく選んでいない 5 16.7%

合計 30

7 38.9%

7 38.9%

2 11.1%

2 11.1%
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  アンケート集計結果（参加対象者31名のうち30名回答　回収率96.8%）

１．年齢

3．産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選んでいますか。

とてもそう思う

そう思う

まったくそう思わない

合計

そう思わない

金時いもの収穫体験　参加者アンケート

2．居住地

ときどき選んでいる

4．今回の活動を経験し、今後は産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選びたいですか。

（※問3で「あまり選んでいない」「まったく選んでいない」と答えた方が対象）

いつも選んでいる

20代

いつも選

んでいる

ときどき

選んでい

る

市内

市外

とてもそ

う思う

そう思う

そう思わ

ない

まったく

そう思わ

ない

1



はい 19 63.3%

いいえ 11 36.7%

30

とても満足だった 17 56.7%

満足だった 13 43.3%

不満だった 0 0.0%

とても不満だった 0 0.0%

30

「収穫体験」のみ 16 53.3%

6 20.0%

7 23.3%

1 3.3%

30

関心がある 13 43.3%

まあ関心がある 16 53.3%

1 3.3%
関心がない 0 0.0%

30

料理教室・料理講習会 22 53.7%

健康・栄養相談会 3 7.3%

農林漁業体験 8 19.5%

食品製造・流通施設の見学 2 4.9%

1 2.4%

1 2.4%

0 0.0%

特になし 4 9.8%

41

「種まき、苗植え」と「収

穫体験」

5．これまでに農業体験をしたことはありますか。

合計

合計

7.農業体験に参加する機会がある場合、どこまで参加したいですか。

8．「食育」について関心がありますか。

あまり関心がない

合計

合計

合計

食生活に関する講演会やシ

ンポジウム

農林漁業に関する講演会や

シンポジウム

6．今回の収穫体験に参加していかがでしたか。

「種まき、苗植え」と「生

育管理」と「収穫体験」
未回答

9．「食育」に関する催しもので、参加したいと思うもの。（複数回答可）

食の安全に関する講演会や

シンポジウム

関心があ

る

まあ関心

がある

「収穫体験」のみ

「種まき、苗植え」と「収穫体験」

「種まき、苗植え」と「生育管理」と「収穫体験」

未回答

63%

37%

はい いいえ

とても満足だった 満足だった

不満だった とても不満だった

0 5 10 15 20 25

料理教室・料理講習会

健康・栄養相談会

農林漁業体験

食品製造・流通施設の見

学

食生活に関する講演会や

シンポジウム

食の安全に関する講演会

やシンポジウム

農林漁業に関する講演会

やシンポジウム

特になし

2


